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ATA DA 7ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃODA MULHER ADVOGADA 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 

18/09/2023. 

 
Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (18/09/2023), às deze-
nove horas (19h), na modalidade presencial e hibrida, com transmissão simultânea pelo aplica-
tivo Zoom Vídeo Communications foi instalada a 7ª Reunião Ordinária da Comissão da Mu-
lher Advogada da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2023, sob 
a condução da Presidente Dra. Fabíola Ariadne Rodrigues Oliveira. Estiveram presentes as 

membras e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO 

DE QUÓRUM E ABERTURA.Verificada a existência de quórum, a Presidente da Comissão 
declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião.  3. COMUNICAÇÕES 

DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Que não haveria julgamento de processo. Apresentação da vice-
presidente jovem da comissão andamento de processo. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: 

as referentes ao item 3; 3,1 anterior. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. 

Processos com julgamento adiado: sim. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: ne-
nhum. 6. PALETRA: com a Promotora de Justiça do primeiro Juizado de Violência Domésti-
ca e Familiar contra a Mulher, Dra Rubian Corrêa Coutinho, falou sobre “A aplicação da Lei 
Maria da Penha para as trabalhadoras domésticas”, que ressaltou o significado do trabalho 
doméstico, citou os marcos legais apontados os fundamentos. Apresentou dados estatísticos do 
instituto Brasileiro de Geografia e Estatísticas. Ressaltou a vulnerabilidade das trabalhadoras 
domésticas. Fez a ponderação da influencia do patriarcado dentro das famílias onde o homem 
varão regula a fala da mulher e veda a visão e opinião dos filhos. Continuou falando que os 
“nossos lares continua sendo lares violentos, o espaço de maior violência contra a mulher”. 
Aponta estatísticas do crime de violência domésticas. Aborda o trabalho domestico da mulher 
ao longo dos anos, cuidando das famílias e tendo seus direitos trabalhistas e pessoais seja físi-
cos e psicológicos violados. E quanto a aplicação da Lei Maria da Penha para as trabalhadoras 
domésticas, como caracterizar: não é necessário ocorrer violência física; Agressor e vitima não 
precisam morar na mesma residência e nem conviver de forma contínua; não é necessário que 
o agressor e vitima tenham vinculo familiar; patrão e patroa podem praticar esse tipo de agres-
são. Ao final apresentou a campanha “Toque de Amiga para trabalhadoras domésticas” que 
assume diversos aspectos que atendem as tendências mundiais de inclusão e diversidade, além 
de remeter à empatia e a conectividade representada pelas mensagens instantâneas em um a-
plicativo de conversas. Foi feita a apresentação de um vídeo onde retrata uma trabalhadora 
doméstica sendo vitima de violência doméstica e no diálogo sendo orientada nas medidas le-
gais para resguardar seus direitos. Palestrante encerrou sua fala e juntos com os demais parti-
cipantes teceu diversos comentários sobre o tema. 
A presidente Dra Fabíola realizou perguntas e comentários referente ao tema, apontando que 
“não podemos naturalizar a violência, que precisamos tomar as medidas cabíveis para conter e 
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evitar o ciclo da violência”. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão da Mulher 
Advogada, Dra. Fabíola Ariadne Rodrigues Oliveira, declarou encerrada a reunião agradecen-
do a palestrante e a presença de todos e fez a foto. Eu, Jorcelia Passinato Camargo, vice-
presidente do interior da CMA da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será as-
sinada pela Presidente e por mim. 
 
 
 

 

 Fabíola Ariadne Rodrigues Oliveira 
Presidente da Comissão da Mulher Advogada 

 
 
 
 

Dra. Jorcelia Passinato Camargo 
Vice-presidente do interior da Comissão da Mulher Advogada 
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